[bookmark: _GoBack]Programma elettorale Collevecchio

Nei suoi più di 40 anni di storia l’AIAMC ha sempre avuto un ruolo importante nel panorama CBT in Italia. L’accreditamento all’EABCT e l’affiliazione all’ABA confermano lo spessore scientifico raggiunto dall’Associazione.
Lo spessore scientifico si può raggiungere e mantenere solo attraverso un continuo aggiornamento dei soci.
Credo che sia importante per la crescita dell’Associazione potenziare i settori nei quali i terapeuti CBT possono dare il proprio contributo, oltre quello meramente clinico.
È fondamentale ricordare che la terapia cognitivo-comportamentale può essere utilizzata in tantissime aree che richiedono solo di essere scoperte.
Credo che in un momento storico nel quale correnti parascientifiche e superstizioni hanno ripreso forza, sia un obbligo per un Associazione scientifica far sentire la propria voce. 
A mio parere, è importante che l’AIAMC sia sempre pronta a rispondere ai dubbi e alle domande della società e sia proattiva nel far sentire la propria voce scientifica.
Allo scopo di raggiungere gli obiettivi sopra esposti si propongono:
· Corsi di formazione e aggiornamento online
· Seminari nei quali coinvolgere colleghi che hanno saputo utilizzare le competenze CBT in aree non cliniche
· Creazione di gruppi di interesse che presenzino settori e situazioni dove far sentire la propria voce
· Stesura di libricini psicoeducativi
· Potenziare le aree social (YouTube, Facebook, canale Telegram)
· Creare momenti di incontro (convegni, seminari) tra i terapeuti CBT e altri professionisti allo scopo di trovare punti di contatto e collaborazione
