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Socio ordinario, docente e supervisore AIAMC. Iscritto all’Albo degli Psicologi della Lombardia, specializzato psicoterapeuta dopo aver frequentato Scuola ASIPSE di Milano. Membro del Consiglio Direttivo della Società italiana di Psicologia Positiva.
Esercito la psicoterapia cognitivo-comportamentale da oltre dieci anni. Fin dai miei primi passi professionali ho regolarmente partecipato alle iniziative AIAMC. Ho particolare esperienza nell’ambito della psicofisiologia e dell’acufene, maturando partecipazioni a convegni e pubblicazioni su riviste nazionali e internazionali. Ho coordinato per alcuni anni equipe di psicologi presso SPDC. 
In questi tre ultimi anni sono stato membro del consiglio direttivo di AIAMC, con funzione di segretario e tesoriere, cercando di contribuire per lo sviluppo di AIAMC. Tra gli impegni sostenuti, ho promosso l’organizzazione del seminario AIAMC sulle nuove dipendenze nell’ottobre 2019. Vorrei incrementare questa direzione, affinché possano essere sviluppate iniziative appetibili e utili per i nostri soci.


