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Dal 1998 è Professore Associato presso il Dipartimento di Pedagogia, Psicologia e Filosofia dell’Università degli Studi 
Nel 1987-88 Ha seguito il Corso di Terapia Cognitivo-Comportamentale, Training Autogeno ed Ipnosi sotto la supervisione del dott. Franco di Nucci (Dott. Carlo Semerari). 
Dal 2001 al 2006 frequenta corsi di teatro centrati sul lavoro dell’attore e il corpo e le emozioni. Corsi basati sul teatro di Grotowsky e Stanislawsky.
Dal 2006 a oggi Tiene gruppi di Teatroterapia applicata alla terapia Cognitivo-Comportamentale e Psicologia Positivva.
Dal 2009 al 2018 è Presidente dell’associazione ASPTCC (Associazione Sarda di Psicologia e Terapia Cognitivo-Comportamentale)
Dal 2010 è Docente in Corsi di Specializzazione post lauream per Psicologi e Medici: Scuola di Psicoterapia Cognitivo-Comportamentale -Istituto Tolman di Palermo e Sede di Nuoro. Il suo corso è centrato sulla Teatroterapia e lavoro sulle emozioni.
Dal 2017 è Docente della Training School di Roma per Corsi su Teatroterapia e Psicologia Positiva.
La sua attività di ricerca ha riguardato vari aspetti della psicologia tra i quali: l”arteterapia abbinata alla psicologia positiva è i suoi effetti benefici in adulti e bambini per personalità, relazione con l’altro, gestione delle frustrazioni, ed effetto positivo sulle emozioni.
È socia AIAMC è IPPA. Editor per Frontiers in Psichology – Clinical Section.
Ha circa 200 pubblicazioni tra articoli scientifici nazionali, internazionali, abstract in convegni e libri. 


